
ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

FÍSICA (DF) 2 

Às quinze horas do dia quinze de janeiro de dois mil e vinte e um, os servidores do DF 3 
reuniram-se, sob a presidência do Prof. Claudio Antunes de Siqueira, Chefe do DF, por 4 
meio do sistema de videoconferência RNP, para a nona Reunião Ordinária da Assembleia 5 
do Departamento de Física, contando com a presença dos professores efetivos Allbens 6 
Atman Picardi Faria, Almir Gonçalves Vieira, Anderson Fabian Ferreira Higino, Antônio 7 
Francisco Cruz Arapiraca, Diego Cézar Monteiro de Mendonça, Eduardo Célio 8 
Boaventura, Francisco Pazzini Couto, Humberto Alencar de Paiva, Ivo de Jesus Ramos, 9 
Leonardo Gabriel Diniz, Leonardo dos Santos Lima, Luis Argel Poveda Calvino, Marcelo 10 
Valadares de Magalhães Pereira, Marcos Paulo Pontes Fonseca, Mauro Lúcio Lobão 11 
Iannini, Renato Pontone Júnior, Rodrigo Penna, Rogério Helvídio Lopes Rosa, Sidney 12 
Maia Araújo, Sidney Nicodemos da Silva, Thiago Gomes de Mattos e Wanderley dos 13 
Santos Roberto, totalizando 23 presentes na abertura dos trabalhos. Com a verificação 14 
inicial de quórum, iniciou-se a reunião. Em seguida, o Presidente da Assembleia apresentou 15 
a proposta de pauta, fez as modificações sugeridas pelos presentes e colocou em votação a 16 
seguinte pauta: 1 - Justificativas de ausências; 2 – Apreciação das portarias ad 17 
referendum que indicaram os representantes do DF para os Colegiados dos Cursos 18 
de Engenharia de Transportes e Química Tecnológica; 3 - Eleição para escolha dos 19 
representantes do DF na Congregação do Campus Nova Gameleira; 4 - Aprovação 20 
das atas das reuniões 4, 6 e 9 da assembleia do DF; 5 - Discussão sobre aulas 21 
práticas no ERE; 6 - Outros assuntos; 7 - Informes da Chefia e dos membros do DF. 22 
Colocada em votação, a proposta acima foi aprovada com dezesseis votos a favor e três 23 
abstenções. 1º item - Justificativas da ausência. O prof. Weber justificou sua ausência por 24 
estar de licença paternidade. 2º item - Apreciação das portarias ad referendum que 25 
indicaram os representantes do DF para os Colegiados dos Cursos de Engenharia de 26 
Transportes e Química Tecnológica. Apenas os cursos mencionados acima solicitaram 27 
representantes ao DF para recomporem seus colegiados. Fazendo uma consulta aos 28 
membros do DF, os professores Eduardo (como titular) e Diego (como suplente), se 29 
ofereceram para representarem o DF no Colegiado de Engenharia de Transportes. Para o 30 
curso de Química Tecnológica, ofereceram-se os professores Claudio (titular) e Leonardo 31 
Lima (suplente). Colocada em votação, as indicações foram aprovadas com dezenove votos 32 
a favor e uma abstenção. 3º Item - Eleição para escolha dos representantes do DF na 33 
Congregação do Campus Nova Gameleira. O DF teve apenas uma chapa inscrita no 34 
SigEleiçoes para concorrer como representantes do departamento em uma eleição interna. 35 
Os professores Thiago (titular) e Pazzini (suplente) formaram esta chapa. Realizado o pleito, 36 
os candidatos foram eleitos com vinte votos a favor e uma abstenção. 4º item - Aprovação 37 
das atas das reuniões 4, 6 e 9 da assembleia do DF. A ata da reunião 004 do DF foi lida 38 
pelo Prof. Claudio. Feitas as correções no texto sugeridas pelos presentes, o texto foi 39 
colocado em votação e aprovado com vinte votos a favor e duas abstenções. Em seguida, 40 
foi lido o texto da ata da reunião 006. Feitas as correções sugeridas pelos presentes, o texto 41 
da ata foi colocado em votação e aprovado com vinte votos a favor e uma abstenção. 42 
Finalmente, o Prof. Thiago leu a ata da nona reunião. Feitas as correções sugeridas pelos 43 
presentes, o texto foi colocado em votação e aprovado com vinte e dois votos a favor. 5º 44 
item - Discussão sobre aulas práticas no ERE. Por falta de tempo, este assunto ficou 45 
para a próxima reunião. Por falta de energia elétrica, a reunião foi suspensa, ficando os 46 
itens pendentes para a próxima semana. Nada mais havendo a registrar, eu, Prof. Claudio 47 
Antunes de Siqueira, lavrei a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será assinada 48 
por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, quinze de janeiro de dois mil e vinte e 49 
um. 50 
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